

新民晚报

十八大以来我国互联网发展和治理不断开创新局面

从网络大国向着网络强国阔步迈进

党的十八大以来,习近平总书记从信息化发展大势和国内国际大局出发,就网络安全和信息化工作提出一系列具有开创性意义的新理念新思想新战略,形成了习近平总书记关于网络强国的重要思想。在这一重要思想指引下,我国互联网发展和治理不断开创新局面,中国正从网络大国向着网络强国阔步迈进。

据新华社 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

天气:今天多云,雷阵雨
最高36℃,最低28℃
明天多云,雷阵雨
最高33℃,最低28℃

星期六

2023年7月
15
星期六
农历癸卯年五月廿八

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22427期

大胆试 闯出崭新天地 拼发展 彰显王牌担当

《引领区意见》 发布两周年,浦东奋力 打通创新全链条

今天是《中共中央 国务院关于支持浦东新区高水平改革开放打造社会主义现代化建设引领区的意见》发布两周年的日子。如今,李政道研究所的科研版图已在

全国范围内布局,形成天文与天体物理、粒子与核物理、量子基础科学三大研究方向;15辆“无人车”开展道路测试,奔驰在指定区域内;大中小各类企业蓬勃发展,

国产大飞机翱翔蓝天,首艘国产大型邮轮出坞……引领区内,一派生机勃勃的景象。何谓引领区?且看关键处落子布局的“几处早莺争暖树”……

>>>4版

上海“摊”服务地图今上线

夜市在哪里果蔬去哪买,都可按图索骥



上海“摊”服务地图中“特色点”类型的吴江路商户外摆位

本报记者 张龙 摄



扫二维码
看上海“摊”
服务地图

本报讯(记者 金旻矣)偌大的上海滩,“摊”都在哪儿?今天,上海市城管执法局发布“上海‘摊’服务地图”,汇聚沪上各类特色设摊经营场所,市民可在“上海城管”微信公众号和“上海市城市管理行政执法局”政府网站同步获取。

记者在“上海城管”微信公众号上点击“为民服务”,在服务窗口中选择“上海‘摊’服务地图”,一张初步汇聚沪上各类特色设摊经营场所的服务地图便呈现在眼前。点位类型分为农产品销售管控点、便民疏导点、特色点(特色夜市集市、外摆位等),按不同类型分颜色标注。市民可选择16个区进行分区查看,或者按不同类型的集市进行分类搜索。

比如,夏夜出门纳凉时,如果想了解最近的夜市集市在哪儿,只需在“特色点”类型中选择“夜市、集市”,图上便会出现所有夜市集市的点位。点击进入某一点位,可以看到开放时间、管理单位、售卖品目、摊位数量等,还可以通过导航按钮跳转到导航软件获取路线。市民还可对所有点位评价或打分。

值得一提的是,夏季是水果大量上市的季节,地图也为市民提供了特色产品搜索功能。点击上方的“输入搜索关键词”一栏,会跳出“翠冠梨、黄桃、葡萄、西瓜、火龙果”等各种水果,点击任一水果即可看到其销售点位及详细信息,同样也可以导航前往,满足市民对本地新鲜果蔬等农产品的消费需求。

市城管执法局表示,上海有摊,但不是乱设摊;上海要有烟火气,但不能是乌烟瘴气。下一步,执法部门将在持续优化便民服务的基础上扩大设摊点位纳管范围,分类制定差异化的管理规范,多策并举构建“为民服务+执法监管”的地图服务。

近日,不少市民向新民晚报夏令热线反映各种道路问题

行路难 多隐患 盼处置



>>>详见第6版

- 人车混行 轨交9号线金吉路站2号口外,工作日早晚高峰极其拥堵
- 道路颠簸 闵行区东川路环路部分路面坑坑洼洼,安全隐患重重
- 尘土飞扬 轨交9号线民雷路站外,土方车混凝土车往来,扬尘问题愈演愈烈



副热带高压短暂让出“C位”

周一最高温或回落至31℃,下周初雨水频繁

本报讯(记者 马丹)副热带高压今天终于让出“C位”,随着它略有东退,有利于弱冷空气渗透而下。据上海中心气象台预报,今天暑热仍然有点厉害。上午11时30分,市区徐家汇的实况气温已经轻松越过高温线,达到35.6℃。

周日上海处在强降雨区的南缘,全天的都将转为多云到阴,有时有阵雨

或雷雨的天气,气温终于回落到高温线以下,预计全天气温在28℃~33℃,配上4-5级东南风,体感会凉爽不少。

“高温克星”台风终于有了音讯。今年第4号台风“泰利”生成,并将于17日傍晚到18日早晨在海南岛东部到广东西部一带沿海登陆,或将成为今年首个登陆我国的台风。“泰利”主要影响的是华南地区,不会直接影响上海。

下周初,本市依然雨水频繁,和上海处在副热带高压边缘,以及海上的对流云团活跃有关。据预报,下周一在雨水打压下,本市气温只有27℃~31℃,也是近期最为“风凉”的一天。下周起,随着副热带高压西伸加强,申城将再度开启晴热暴晒模式,最高气温又会重返高温线附近,夜温保持在27℃以上,午后偶有短时雷阵雨“串场”。